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Vážení spoluobčané, 

 

v letošním roce opět řešíme několik společenských projektů pro Dolín, mezi které patří výstavba 

multifunkčního hřiště, dětského hřiště a projekt rekonstrukce povrchů dalších komunikací v Dolíně. 

Pevně věříme, že projekty dopadnou kladně a život v Dolíně se opět zpříjemní a posune ku prospěchu 

nás všech. 

 

V jarních a letních měsících jsou v Dolíně naplánovány následující akce: 

 

V sobotu 1. dubna 2023 se uskuteční společné brigády, a to „Ukliďme Dolín“ v rámci 

celorepublikové akce „Ukliďme Česko“. Sraz dobrovolníků je v 9:00 hodin u budovy bývalého 

obecního úřadu čp. 140. S sebou rukavice na sběr odpadků. Vítány zejména ženy a děti. Současně se 

uskuteční brigáda na přípravu dřeva na čarodějnice. Sraz dobrovolníků v 9:00 hodin v prostoru 

čarodějnic – lokalita nad Dolínským rybníkem. S sebou rukavice, případně pila, nůžky na prořez 

a střih dřevin a keřů. Vítáni jsou zejména muži.  

 

V termínu od 21. do 30. dubna 2023 proběhne v Dolíně již druhým rokem soutěž o nejhezčí 

čarodějnici. V rámci zpestření života v Dolíně, prosíme, vyrobte libovolnou čarodějnici, kterou po 

jeden týden umístěte na viditelné místo vašeho obydlí (plot, vrata, okno apod.). Čarodějnice budou 

zdobit naši obec po celý týden a v neděli 30. 4. bude vyhlášena nejhezčí čarodějnice Dolína. 

 

V neděli 30. dubna 2023 se uskuteční pálení čarodějnic v lokalitě nad hřbitovem od 19:30 hod. 

Zapálení ohně je předběžně plánováno ve 21:00 hod. Na místě bude možno zakoupit pivo 

a nealkoholické nápoje. Součástí akce je reprodukovaná hudba a přátelské setkání občanů s tradičním 

opečením vuřtů. Táborák pro opečení vuřtů je samozřejmostí. Před zapálením ohně bude vyhlášen 

vítěz soutěže o nejhezčí čarodějnici. 

 

V sobotu 10. června 2023 se uskuteční od 17 hodin na sportovišti v Dolíně Valná hromada 

Občanského sdružení Dolín a ve večerních hodinách je plánována zábava s živou hudbou pod širým 

nebem. Podrobnosti akce budou upřesněny.  

 

Kontejner na bioodpad bude přistaven do prostoru u kostela v termínu 21. 4. – 23. 4. 2023. 

 

 

Srdečně zveme všechny obyvatele a přátele Dolína na společné akce v Dolíně. 
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